
 

 

 

 

 

 

 10月 14日（土）～15日（日）に県中体連新人大会前

期日程が開催されました。胆江地区ではサッカー競技が

ふれあいの丘を中心会場に熱戦が繰り広げられました。

本校からは、次の競技が地区代表となり出場しました。

また、結果は次の通りでした。＜敬称略＞ 

【ソフトテニス男子】一関市運動公園テニスコート 

○個人 中橋・及川 2回戦進出 

【ソフトテニス女子】一関市運動公園テニスコート 

○団体 １回戦 対紫波二中 ２－１ 勝 

    ２回戦 対藤澤中  ２－１ 勝 

    準々決勝 対磐井中 １－２ 惜敗 

    ベスト８＜県インドア大会出場権獲得＞ 

○個人 菅原・遠藤 ３回戦進出 

【陸上】県営運動公園陸上競技場 （上位入賞者掲載） 

○中１男 1500M 菊池 4分 45秒 21 第 7位 

○共男走高跳 鈴木  1M50cm 第 7位 

○共男砲丸投 藤澤  9M55cm 第 3位 

       土井  8M57cm 第 7位 

○共女 4×100MR  59秒 51 第 6位 

       藤澤・日山・髙橋・小石川 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この県新人大会は次

年度の県大会への地区

出場枠等の獲得に繋が

る も の で す 。       

後期日程は 11 月 18 日

（土）～19 日（日）に

県内各地で室内競技を

中心に開催されます。 

訂正 校報第 24号「地区独唱大会ファイナル」で

重唱の曲名は『Believe』の誤りでした。大変申し

訳ありませんでした。 

 

 本年度第 1回学校保健委員会を 10月 11日（水）18時

30分より本校図書室にて行いました。本委員会には、Ｐ

ＴＡの役員、地区会長及び副会長さらには教養部員さん

方と関係教職員と専門家として校医あべ歯科クリニック

院長阿部先生に参加して頂きました。大変ありがとうご

ざいました。 

 今回の学校保健委員会では本年度の定期健康診断の結

果を報告しました。岩手県は全国と比較し、肥満傾向の

出現率が高い状況にあります。本校では 1，3年生男子は

県よりも低い状況ですが、他は同等か高い状況となって

います。また、昨年度から始まった「運動器検診」では

問診票のチェックから検診を受けた生徒が 20％弱とな

っています。歯科検診で、う歯有りと診断された 70名の

生徒のうち治療完了の報告があったのは 9 名に留まって

いることも報告されました。 

 また、スポーツテストの結果から、全学年男女ともに

全国比 100を超えるのは握力と立ち幅跳び、逆に下回る

のはソフトボール投げ、上体起こし、反復横跳びとなっ

ています。 

 今後の活動としては、再度治療勧告を出し受診の促進

を図りること、さらに期末面談等で個別に確認する必要

があるのではというご意見を頂きました。また、昨年度

から継続して取り組んでいる「早寝・早起き・朝ご飯」

を今後も生活リズムチェックと合わせて取り組んでいく

ことが示されました。生活リズムチェックは生徒会保体

委員会の取組で、バランスより食事を摂ること、夜更か

しに注意すること、登下校を自転車や徒歩通学で励行す

ることが「保体便り」で報告されています（H29.9.29発行）。 

学校保健委員会に引き続き、第 2回ＰＴＡ理事会が 10

月 11日（水）に行われました。 

本理事会では、今年度のＰＴＡ予算の執行状況、特に

も選手派遣費及び生徒活動基金の執行状況を報告し、概

ね予定通りの経緯であることを了解頂きました。さらに

本会の規約であるＰＴＡ会則が実状との擦れが生じてい

るため会則の見直し整理について協議されました。今後、

会則の改定案を臨時理事会で検討し平成 30 年度ＰＴＡ

総会で確認、ご承認頂けるよう進めていくこととなりま

した。 

また、今学期中に行われる町Ｐ連の教育講演会、次期

ＰＴＡ役員推薦委員会等についても確認し了解頂きまし

た。遅くまで大変ありがとうございました。 

 地区新人大会そして前期県新人大会を終え、本格的に

文化の秋！となってきました。そのような中で、文化活

動の各種コンクール等の入賞報告が届いています。次の

生徒諸君が入賞しました。  ＜敬称略＞ 

【平成 29年度胆江地区読書感想文コンクール】 

＜1年の部＞ 

優秀賞「『幸福な人生』」         佐藤 

 〃 「今という瞬間を大切に」     髙橋 

 〃 「あなたのそばにはきっと誰かが」 朝倉 

＜2年の部＞ 

努力賞「大切なものほど目にみえない」  坂井 

大変おめでとうございました。1 年の部では、金中生が

優秀賞を独占でした！ 

【平成 29年岩手県地域安全運動ポスター・標語コンクール】 

＜ポスターの部＞ 

「住宅を対象とした侵入犯罪防止」部門   優秀賞 

 及川 

 この表

彰式は 10

月 19 日

（木）に

開催され

た「平成

29 年度地

域 安全 ･

暴力団追

放胆江地区民大会」にて行われました。大変おめでとう

ございました。 

 いよいよ！文化祭の開催が迫ってきました。本日は最

終の準備そして追い込み････仕上げの日となっています。

校舎の彼方此方からは学級合唱の最後の調整仕上げをす

る歌声が響いています。朝早くから校舎の外で数名が寄

り添うようにして練習を始めた学級合唱････日増しに参

加人数が増えてくる姿に感動を覚えました。また、新聞

も学級の思いが沢山盛り込まれ、さらには中学生として

の視点をしっかりと持ち考えを述べてるなど感心するも

のがあります。1 人 1 人の作品への思いが工夫を凝らし

て展示されます。明日がとても楽しみです。金中の文化

の華を大きく咲かせるよう期待しています。 

       授業で勝負・先手必勝の挨拶・心を耕す読書、そして百錬自得 

              き ざ は し 
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